

स्टार किड होने का फायदा मिलता है राघव जुयाल

एक्टर-डॉक्टर और टीवी होस्ट राघव जुयाल की इच्छा एक बेहतरीन रोमांटिक भूमिका करने की है, लेकिन उनका कहना है कि वह एक बड़े निर्माता या निर्देशक के बेटे नहीं हैं और ना ही उनकी बॉलीवुड की पृष्ठभूमि है। डॉस शो डॉस डॉड्या डॉस 3 में अपने प्रदर्शन से मशहूर हुए राघव को एबीसीडी 2 और स्ट्रीट डॉस 3 डी जैसी डॉस आधारित फिल्मों में देखा गया। राघव ने बताया, मैं अभय 2 में एक विलेन का किरदार निभा रहा हूँ। यह एक ऐसी चीज है जो मैं एक बार आज़माना चाहता था और यह अचानक हुआ। अब मैं रोमांटिक किरदार करना चाहता हूँ - जैसे रॉकस्टार और तमाशा। मैं ऑडिशन दूंगा। यह सब समय की बात है क्योंकि मैं किसी निर्माता या निर्देशक का बेटा नहीं हूँ और न ही मैं बॉलीवुड से हूँ कि मैं कहूँ कि मैं यह रोल करना चाहता हूँ और वह मुझे मिल जाएगा। उन्होंने आगे कहा, जाहिर है, स्टार किड होने का फायदा मिलता है। वह कहते हैं कि वह बहुत सारे ऑडिशन देते हैं, इससे उन्हें बहुत कुछ सीखने को मिलता है। उन्होंने कहा, लेकिन आप इस तथ्य को झुठला नहीं सकते कि रणबीर कपूर एक शानदार अभिनेता हैं। मुझे पता है कि उनकी बॉलीवुड पृष्ठभूमि है, लेकिन नेपोटिज्म की बहस के बाद भी इस तथ्य को दरकिनार नहीं कर सकते कि वह सबसे शानदार अभिनेताओं में से एक हैं। अभय 2 हाल ही में रिलीज हुई और इसके सभी एपिसोड 29 सितंबर को जी5 पर एक साथ उपलब्ध होंगे।

ऋतिक रोशन से मिली प्रशंसा पर अमोल पाराशर ने व्यक्त की अपनी खुशी

बॉलीवुड अभिनेता ऋतिक रोशन ने अमोल पाराशर की सराहना की, जिससे अभिनेता गदगद महसूस कर रहे हैं। डॉली किट्टी और वो चमकते सितारे अभिनेता ने एक हालिया इंटरव्यू में सुपरस्टार ऋतिक रोशन से सराहना प्राप्त करने पर अपनी भावनाओं को व्यक्त किया है। उन्होंने साझा किया, यह बहुत प्यारा था। उन्होंने इसे इंस्टाग्राम पर भी पोस्ट किया है और हम सभी को टैग किया है। जब मुझे यह नोटिफिकेशन मिला, तो मुझे बहुत खुशी हुई। यह एक बात होती है जब आप किसी को जानते हैं और वास्तविक जीवन में उनसे मिलते हैं। लेकिन उन्होंने फिल्म देखी, उन्होंने हमारे नाम ढूँढे और हम सभी को टैग किया। उन्होंने हम सभी को टैग करने के लिए एकसट्टा एफर्ट लगाए हैं। यह उत्साहजनक है। यह देखकर अच्छा लगता है कि कोई आपको और आपके काम को सराहने के लिए अपनी जिन्दगी के 2 सेकंड आपके लिए निकालता है। मैंने अपने माता-पिता को स्क्रीनशॉट भेजा और वे बेहद खुश हुए। प्रशंसा चाहें किसी भी रूप में यह सभी को प्रिय होती है लेकिन जब किसी सुपरस्टार से यह मिलती है तो प्रभाव बहुत बड़ा होता है। डॉली किट्टी और वो चमकते सितारे डॉली और उसकी कजिन बहन की एक सशक्त गाथा है, जो पूर्व धारणाओं से गड़ी इस दुनिया में भावनाओं, स्वीकृति और संकल्प के साथ जीते हैं। निस्संदेह, हार्डवर्क, टैलेंट और उल्लेखनीय प्रोजेक्ट्स की सराहना करना हमेशा ऋतिक का एक महत्वपूर्ण पहलू रहा है। यही वजह है कि उनका सोशल मीडिया एकाडेट प्रतिभा के लिए प्रोत्साहन और प्रशंसा का एक प्रमाण है।

फोन बूथ में मुझे कुछ अलग करने को मिला : ईशान खट्टर

ईशान खट्टर फिल्म फोन बूथ के साथ कॉमेडी में हाथ आजमाने के लिए बिल्कुल तैयार हैं और इसके लिए वह बेहद रोमांचित भी हैं। उन्होंने बताया, बेशक मैं बहुत ज्यादा रोमांचित हूँ और साथ ही सिद्धांत (चतुर्वेदी) के साथ काम करने के लिए बेहद उत्साहित भी हूँ, जो कि मेरे दोस्त हैं। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि फिल्म की रिस्क कुछ ऐसी थी, जिसके



चलते मैंने इसके लिए हॉमी भर दी। फोन बूथ एक हॉरर कॉमेडी है, जिसमें कैटरीना कैफ, सिद्धांत चतुर्वेदी और ईशान जैसे कलाकार हैं। वह आगे फिल्म को लेकर कहते हैं, यह एक लाफ रॉडेंट (हंसाने-गुरगुराने वाली, मजेदार) फिल्म है। हॉरर कॉमेडी पर पहले भी फिल्में बनी हैं, लेकिन यह कुछ ज्यादा ही मजेदार फिल्म है। फिल्म में आपको बिल्कुल भी बोरीयत नहीं होगी, कहानी में मोड़ आते रहेंगे। इसकी कहानी बेहद दिलचस्प है और यह शुरू से लेकर अंत तक आपको गुदगुदाती रहेगी।

अभिनेता ने आगे कहा, यह पहली दफा है, जब मैं कॉमेडी शैली में काम कर रहा हूँ और मैं इसलिए उत्साहित हूँ क्योंकि मुझे ऐसा पहले कभी करने का मौका नहीं मिला है। उन्होंने आगे कहा, इससे मुझे खुद को एक्सप्लोर करने का मौका मिलेगा। एक कलाकार के तौर पर, पहले से कुछ अलग करूंगा। मुझे ऐसी ही किसी चीज की तलाश थी। गंभीर भूमिकाएँ मैं निभा चुका हूँ, अब कुछ नया करने की बारी है।



हमें फिटनेस का आदी होना चाहिए उर्वशी रौतेला

अभिनेत्री और पूर्व ब्यूटी चैन उर्वशी रौतेला का कहना है कि शराब, ड्रग्स या जुए के जरिए थोड़े समय का मजा या खुशी लेने की बजाय लोगों को अपना समय उन चीजों में देना चाहिए जो स्थायी खुशी देती हैं। उर्वशी ने कहा, हम खुद को उर्वशी चीजों के लिए प्रेरित करते हैं जो हम बनना चाहते हैं। हम अपने विचारों के अधीन होते हैं। यदि हम अपने विचार नहीं बदल सकते हैं तो हम कुछ नहीं बदल सकते हैं। इसीलिए मेरा मानना है कि हम सभी को फिटनेस का आदी होना चाहिए। उर्वशी मानती हैं कि फिटनेस और करुणा दो ऐसी चीजें हैं जो स्थायी खुशी ला सकती हैं। उन्होंने आगे कहा, मेरा मानना है कि करुणा और फिटनेस वो चीजें हैं, जिनको हम अपनी जिंदगी में शामिल करें तो हमारे जीवन में तुरंत खुशी दस्तक देती है और यह लंबे समय तक हमारी जिंदगी में रहती है। मैं अल्कोहल, ड्रग्स या जुआ जैसे थोड़े समय की खुशी देने की बात नहीं कर रही हूँ। मैं इस बात पर गहरा भरोसा करती हूँ कि दयालुता-करुणा सच्ची और स्थायी खुशी लाती है।



कॉमेडी कपल के लिए श्वेता ने खुद किया अपना मेकअप

अभिनेत्री श्वेता बासु प्रसाद ने फिल्म कॉमेडी कपल के लिए खुद अपना मेकअप किया है और उन्हें यह पूरी प्रक्रिया पेंटिंग के जैसी लगी। श्वेता ने कहा, मैं पिछले कुछ सालों से अपना मेकअप खुद ही करती हूँ क्योंकि मुझे पता है कि मेरे किरदार की जरूरत क्या है और मुझे खुद का मेकअप करना भी अच्छा लगता है। यह पेंटिंग की तरह है। श्वेता आगे कहती हैं, मैं ऐसा करना किसी से नहीं बल्कि अपने आप ही सीखा है। सुरक्षा का पर्याप्त ध्यान रखते हुए अभिनेता साकिब सलीम के साथ श्वेता ने दिल्ली और गुरुग्राम में फिल्म के लिए शूटिंग शुरू की है। नचिकेत सामंत फिल्म के निर्देशक हैं। कहानी विकास मेहरा की है, जबकि पटकथा लेखन का काम राघव कक्कड़ और करण्य कपूर ने किया है।

टाइगर श्राॅफ ने अनबिलीवेबल से किया सिगिंग डेब्यू, फैन्स हुए उनकी आवाज के मुरीद

टाइगर श्राॅफ की आवाज में गाया हुआ उनका पहला गाना अनबिलीवेबल रिलीज हो गया है। टाइगर केवल शानदार ऐक्टिंग, वर्कआउट और डॉस ही नहीं करते बल्कि वह एक लाजवाब सिंगर भी हैं और इसी का सबूत उनका यह गाना दे रहा है। इस गाने को फैन्स से जमकर तारीफें मिल रही हैं। बिग बॉय म्यूजिक के साथ मिलकर तैयार किए उनके इस पहले गाने अनबिलीवेबल को डायरेक्ट किया है पुनीत मल्होत्रा ने। टाइगर श्राॅफ ने इस गाने में केवल अपनी आवाज ही नहीं दी है, बल्कि वह खुद भी इसमें ऐक्ट करते नजर आ रहे हैं। टाइगर का यह गाना अनबिलीवेबल रोमांटिक है, जिसमें वह शानदार डॉस करते भी दिख रहे हैं। फिल्म इंस्ट्रू से उनके फैंड्स भी टाइगर के इस गाने की जमकर तारीफ कर रहे हैं। वरुण धवन ने टवीट कर इस गाने को शेयर भी किया है। टाइगर ने इस गाने को अपने इंस्टाग्राम पर भी शेयर किया है। टाइगर ने इसे शेयर करते हुए लिखा है, और जब मैं सोचता था कि एक बिल्लिंग से दूसरी बिल्लिंग पर कूदना मुश्किल है...मेरे लिए यह अब तक का सबसे बड़ा चैलेंज और पूरा करने वाला अनुभव रहा है। दुनिया भर के म्यूजिशियन के लिए बेहद सम्मान, काफी कुछ अभी सीखना है, लेकिन तब तक के लिए पेश कर रहा हूँ हमारा विनम्र प्रयास त यूआरऑनवेलिबल जो कि रिलीज हो चुका है।

नीना गुप्ता बोलीं- बगैर शादी के आपको समाज में इज्जत नहीं मिलती है

फिल्मों की टैलेटेड ऐक्ट्रेस नीना गुप्ता लंबे समय तक बड़े पर्दे से गायब रही थीं लेकिन पिछले कुछ सालों में उन्होंने शानदार वापसी की है। नीना अब केवल मां वाले किरदारों में नहीं बल्कि अलग-अलग तरह के किरदार निभा रही हैं। उनकी इंस्टाग्राम प्रोफाइल की ग्लैमरस तस्वीरें भी अक्सर चर्चा में रहती हैं। हाल में नीना गुप्ता ने टाइम्स ऑफ इंडिया डॉट कॉम के विकी लालवानी से अपने करियर, पर्सनल लाइफ और बेटी मसाबा के बारे में खुलकर बात की। नीना गुप्ता एक लंबे समय तक फिल्मों से गायब रहीं। इस बारे में पूछे जाने पर उन्होंने कहा, उस समय मेरी उम्र की महिला के लिए रोल ही नहीं थे। मुझे लगता है कि मैंने फिल्म साथ साथ में कॉमिक रोल करके लीड रोल के लिए अपने दरवाजे ही बंद कर लिए। फिल्मों में आपको काफी प्लानिंग के हिसाब से चलना होता है। बाद में मुझे निगेटिव किरदार मिलने लगे। इसके बाद मुझे अच्छे रोल मिलने बंद हो गए लेकिन किस्मत से मुझे बधाई हो जैसी बेहतरीन फिल्म मिल गई। नीना गुप्ता का मानना है कि फिल्म इंडस्ट्री में उनकी पर्सनल लाइफ के कारण उन्हें काफी टाइपकास्ट किया गया। उन्होंने कहा, हमारे यहां आपकी इमेज के हिसाब से आपको रोल मिलते हैं। यह बहुत अजीब है क्योंकि अगर इस हिसाब से देखें तो एक डॉक्टर का रोल निभाने के लिए डॉक्टर को बुलाना चाहिए या एक वकील का रोल वकील से ही करवाया जाना चाहिए। एक ऐक्टर हर तरह के किरदार निभा सकता है इसलिए आखिर क्यों किसी को टाइपकास्ट किया जाए। हालांकि अब यह सब धीरे-धीरे बदल रहा है। सोशल मीडिया पर नीना गुप्ता अपनी ग्लैमरस इमेज के लिए जानी जाती हैं जबकि फिल्मों में वह इसके बिल्कुल उलट नजर आती हैं। इस बारे में वह कहती हैं, मैं जैसी रीयल लाइफ में हूँ वैसी ही सोशल मीडिया पर नजर आती हूँ। जैसे मैं घर पर हमेशा शॉर्ट्स में रहती हूँ। शायद पहले लोग मुझे नोटिस नहीं कर रहे थे। और फिर मैं एक ऐक्टर हूँ तो मैं एक गांव की महिला से लेकर एक ग्लैमरस लेडी का भी किरदार निभा सकती हूँ। ऊपर वाले में मुझे ऐसी बॉडी और चेहरा दिया है कि मैं हर तरह के किरदार निभा सकती हूँ। नीना और मसाबा ने एक मैगजीन के लिए एंफोटोशूट करवाया है। इन फोटोज को सितंबर के इशू में रिलीज किया जाएगा। इसकी एक तस्वीर में नीना और मसाबा दोनों को वाइट क्लोथ्स में देखा जा सकता है। नीना ने ओवर साइज्ड वाइट बटन अप शर्ट पहनी थी, जिसे उन्होंने जींस के साथ मैच किया था। नीना के मेकअप को न्यूट्रल रखा गया था और उनके बालों को लाइट वेवी टच दिया गया था। मसाबा ने अपने लुक में ग्लैमर टच ऐड करते हुए क्लासिक वाइट शर्ट को श्रग की तरह पहना था। उन्होंने इसकी स्लीव्स को हल्का सा फोल्ड किया था और फंड बटन्स ओपन रखे थे। इसके साथ मसाबा ने रिफिन कलर का ट्यूब टॉप पहना था। इसे उन्होंने लाइट ब्लू कलर की हाई वेस्ट जींस के साथ मैच किया था। उन्होंने गले में लाइट वेट चेन भी पहनी थी।

करिश्मा कपूर ने शेयर की बचपन की ऐसी फोटो करीना बोलीं-एकदम गुंडा लग रही हो



करीना कपूर खान ने हाल ही में अपना 40वां जन्मदिन मनाया है। वह दूसरी बार मां बनने जा रही हैं। करीना इस वक्त अपने अपकॉमिंग प्रोजेक्ट के शूट के लिए दिल्ली में हैं। इस बीच सोशल मीडिया पर उनकी बहन करिश्मा के साथ उनकी प्यारी बातचीत दिखाई दी। करिश्मा कपूर ने करीना के बर्थडे पर एक पुरानी तस्वीर इंस्टाग्राम पर पोस्ट की थी। उन्होंने इसके साथ कैप्शन दिया था, हमेशा तुम्हारी रक्षा करती रहूँगी। मेरी लाइफलाइन 40वां जन्मदिन मुबारक हो। करीना ने उनके इस पोस्ट पर कॉमेंट किया है, ओह माई गॉड... तुम बिल्कुल गुंडा लग रही हो... जो कि तुम हो नहीं। इस पर करिश्मा ने लाफ्टर इमोजी बनाए हैं। प्रफेशनल फंड पर बात करें तो करीना अमिर खान के साथ अगली फिल्म की शूट के लिए दिल्ली निकल गई हैं। उनके साथ तैमूर और सैफ अली खान भी हैं। प्रेमैसी के दौरान वेबो काफी ऐक्टिव हैं। काम, शूटिंग और आउटिंग से जुड़ी उनकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर छाई रहती हैं।

शिल्पा शेटी ने बेटी समिशा के साथ कुछ यूं मनाया पहला विश्व बेटी दिवस हफ्तेभर से कर रही थीं तैयारियां



इस साल शिल्पा शेटी के लिए डॉटर्स

कंचन उजाला हिंदी दैनिक

स्वामी नगोकंचन कापरेट सर्विसेस (एल.एल.पी) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक कंचन सोलंकी द्वारा उमाकांती ऑफसेट प्रेस, ग्राम डेहावा पोस्ट मोहनलाल गंज लखनऊ से मुद्रित एवं 61/18 चुटकी गण्डा हुसैनगंज लखनऊ से प्रकाशित।

संपादक- कंचन सोलंकी

TITLE CODE- UPHIN48974

Mob: 8896925119, 9695670357
Email: kanchansolanki397@gmail.com

नोट: समाचार पत्र में प्रकाशित समाचारों एवं लेखों से संपादक का सहमत होना अनिवार्य नहीं। समस्त विवादों का निराकरण लखनऊ न्यायालय के अधीन होगा।

इंडस्ट्री के नियम सही नहीं हैं : अनंशा विश्वास



अभिनेत्री अनंशा विश्वास का कहना है कि उन्हें इस बात का एहसास हुआ है कि हिंदी फिल्म इंडस्ट्री के कार्यदे-कानून उचित नहीं हैं और खुद को वह गर्व के साथ आउटसाइडर कहती हैं। बॉलीवुड अभिनेता सुरांत सिंह राजपूत के निधन के बाद से बॉलीवुड में भाई-भतीजावाद और इंसाइडर व आउटसाइडर को लेकर चर्चाएं जोरों पर हैं। अनंशा कहती हैं, मैं एक थिएटर ऐक्टर हूँ और मैंने सिडनी से अभिनय पर प्रशिक्षण प्राप्त किया है। शुरूआत में, मैंने सोचा था कि मैं काम को अच्छे से सीख खुद को साबित करूँगी और करियर में आगे बढ़ूँगी। हालांकि, जल्द ही मैंने महसूस किया

कि इस इंडस्ट्री के नियम अनुचित हैं। वह आगे कहती हैं, आप कितनी ही मेहनत क्यों न कर लें, इसका तब तक कोई फर्क नहीं पड़ता, जब तक कि आप यहां किसी को जानते नहीं हैं और दुष्भाव्यवस्था में किसी को नहीं जानती थी। अनंशा चाहती हैं कि इंडस्ट्री में नियम सभी के लिए एक समान हों। वह कहती हैं, मैं एक आउटसाइडर हूँ और मुझे इस बात का गर्व है। मैंने कभी नहीं चाहा कि चीजें मेरे लिए आसान हों, लेकिन हाँ, मैं चाहती हूँ कि ये उचित हों। मैं भी अपने काम को बेहतर ढंग से अंजाम देने की काबिलियत रखती हूँ।

एकता कपूर लॉकडाउन के समय भी रहीं काम में व्यस्त

कोरोना महामारी के कारण मनोरंजन उद्योग कुछ महीनों से ठप पड़ा था, लेकिन कटेंट चैन एकता कपूर लॉकडाउन के समय भी कई परियोजनाओं पर काम करने में व्यस्त थीं। उपभोक्ताओं की पसंद के बारे में अच्छी समझ रखने वाली एकता ने इस दौरान भी स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर एक फिल्म और एक वेब शो रिलीज किया है। एकता लॉकडाउन के तुरंत बाद सभी आवश्यक मानदंडों और सावधानियों के साथ लाइट, कैमरा, एक्शन के लिए तैयार थीं। कटेंट क्रिएटर ने हाल ही में अपने बहुप्रतीक्षित वेब शो ब्रोकर बट ब्यूटीफुल का ट्रेलर रिलीज किया है, जिसने सभी प्रशंसकों को अधिक प्रत्याशित कर दिया है। वहीं, पिछले शुक्रवार को, उन्होंने एक अन्य सुपरहिट शो दिल ही तो है का तीसरा सीजन और फिल्म डॉली किटी और वो चमकें सितारे को स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर रिलीज किया है। उद्योग के करीबी सूत्रों ने साझा किया, एकता लगातार दर्शकों को पसंद आने वाले नए कटेंट को तलाशने में व्यस्त हैं। वह सभी प्लेटफॉर्म पर, विशेष रूप से ओटीटी पर छाई हुई हैं और सभी फॉर्मेट में अपना कटेंट रिलीज कर रही हैं, इतना ही नहीं, इस लॉकडाउन में सीमित संसाधनों के साथ भी फिल्में या शो सहित मनोरंजन कर रही हैं। एक तरफ जहां निर्माता प्रोजेक्ट्स के लिए संघर्ष कर रहे हैं, एकता कपूर परियोजनाओं और ताजा कटेंट के साथ धूम मचा रही हैं। कटेंट कजम्पशन में उल्लेखनीय वृद्धि को देखते हुए, एकता ने दर्शकों की पसंद को बखूबी परख लिया है और उन्हें कस्टम मेड कटेंट दे रही हैं।

